moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Audi A4 2.0 2004-2007

pprayn 00124

=54

KomnnekT kpenexa

; LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 = KJT1 51x20 A40 M8 Twr |7 /M08, cpenrsin cepus 5wt
Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
2 / M3 151x20x6 A130 M10 2wt |8 2 *200* 5wr
3 MP 50x20x6 M8 2wt |9 - Bont DIN 933 — 8.8 10x050 2 wr
4 —T |ny 60x14x6 A20B10M8  |2wr |10 | Wa#baTposepa DIN 1278 |,
= M10, cpegHssa cepusa
5 Mpocraeka 15 2wt |11 : *U;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 2 wr
6 " |BonT DIN 933 —8.808x030 [5wr |12 Waii6a kysos. DIN 9021 M 14 1, -
P yBenuueHHas




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBWTb Ha nonepeyHyto 6anky nepeaHen NoaBeckn NepeaHve TOYKKU KpenneHns BToporo Luta 3awwmtbl n 3agHne TOYKM KpenneHusi nepBoro
LLnTa 3awmTsel npy nomowum MY 60x14x6 A130 M8, bont M8x30, LWai6 8 n Mposepos 8.

2. YcTaHoBUTb Ha NpoAosbHbie 6anku nepegHen NoABECKM 3aAHNe TOYKM kpenneHusi BToporo LLvTa 3awmTel v nepegHue ToUku KpenneHus
TpeTbero LLnta 3awmtbl npm nomowwm M3 151x20x6 A130 M10, MpocTasok 15 ¢ Lanbamm 14, BontoB M10x50, LLan6 M10 1 Mposepos M10.

3. YcTaHoBUTb Ha NpofonbHbie 6anku 3agHue Toukn kpennexust Tpetbero Wuta 3awmTsl npu nomowm MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLian6 8 n
'poBepoB 8.

4. YCcTaHOBUTb Ha KPOHLUTENH TpyObl BO3AyXOCOOPHMKa NEpPeaHIo ToUKy kpenneHus nepsoro WuTta 3awwmTsl npu nomowwm KI 51x20 A40 M8,
BonTtos M8x30, LLlait6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 16.04.2020 17:51:19




